
«Перехрестя» − це місце, де
перетинаються  життєві  дороги
людини з Богом
Розповідає  Роман  Макарчук,  директор  благодійного  фонду
«Перехрестя».

З якою метою відкрили благодійний фонд? Чому така назва?

В рамках відкриття нової громади в місті Тернополі ми відкрили
Центр особистого розвитку «Перехрестя». 

Відкриття  центру  відбувалось  27  травня  2018  року.  Фонд
офіційно  зареєстрований,  маємо  відкритий  рахунок  в  банку,
звітуємось перед державою і церквою. 

Довго  шукали  назву,  яка  б  відображала  діяльність  фонду  і
напрямок в служінні. Зупинились саме на цій назві, бо в ній
виражена  наша  філософія.  «Перехрестя»  −  це  місце,  де
перетинаються інтереси різних людей, де перетинаються життя
людей та найголовніше, проходить перехрестя життєвої дороги
людини з Богом. 

В Центрі особистого розвитку ми намагаємося допомогти людям
різного  віку  рости  фізично,  інтелектуально  і  духовно.  Ми
розділили людей за віком на три групи: діти, молодь та сім’ї і
таким чином будуємо свою діяльність, щоб бути корисними кожній
із груп.

Скільки маєте членів фонду?

Ми з дружиною Ольгою працюємо з командою молодих людей, які
приймають участь у проекті «Місія Авраама». В 2018-2019 році
обрано  Євро-Азійським  Дивізіоном  Церкви  Адвентистів  сьомого
дня  п’ять  міст.  Це  Ломоносово  (неподалік  від  Петербургу,
Росія),  Елісту  (столицю  Республіки  Калмикія,  Росія),
Владивосток (Росія), Тбілісі (Грузія) і Тернопіль (Україна),
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куди  на  9  місяців  були  направлені  п’ять  команд  по  сім
учасників  для  служіння.

Завдяки  цьому  наша  команда  на  даний  момент  складається  з
дев’яти осіб. Анастасія Бицкевич і Альона Третьякова приїхали
з Білорусі, Тетяна Временчук з Молодови, Геворг Меликсетян з
Вірменії, Юлія Добровольска, Вадим Довбня і Віктор Харченко –
наші співвітчизники, а також ми з дружиною. Завдяки цьому, наш
фонд мав найголовніше сильну команду, з якою реалізовували
різні проекти протягом року.

Чи залучаються до співпраці інші конфесії? 

В деяких загальноміських заходах, які проводять протестанти
міста,  ми  беремо  участь.  До  певних  заходів,  які  ми
організовуємо  долучаються  інші.  Але  робота  фонду  не
зосереджена на роботі всередині якоїсь конфесії чи церкви.
Вона  навпаки  покликана  переступати  бар’єри  і  розділення  і
протягати руку допомоги, не дивлячись ні на що.

Яка мета благодійного фонду, яку ви зараз реалізовуєте?

У  цьому  році  на  меті  реалізація  благодійного  проекту  для
Тернопільської  Обласної  Дитячої  Лікарні,  а  саме  для
Неонатального центру. Ми хочемо придбати кувез (інкубатор) для
глибоко  недоношених  діток.  Вартість  такого  апарату  складає
близько 25 000 доларів. Всі заходи, які плануємо у рамках
нашої  діяльності,  частково  або  повністю  орієнтовані  на
благодійність. На даний момент ми зібрали 34 000 гривень.

Ми організовували благодійні концерти за участю гурту «Grace»,
молодіжного хору «aDeo», залучали відвідувачів наших програм
до  збору  коштів,  інформаційну  підтримку  надавав  телеканал
«Надія»  та  телеканал  «Тернопіль1»,  допомогу  в  виготовленні
реклами –Маркетинг-центр «ДАЛІ». 

Якщо  ви  бажаєте  долучитися  до  збору  коштів,  рахунок  для
переводу коштів: 



Благодійна  організація  «БЛАГОДІЙНИЙ  ФОНД  «ЦЕНТР  ОСОБИСТОГО
РОЗВИТКУ  «ПЕРЕХРЕСТЯ»,  Код  ЄДРОПУ  42155682,  р/рах.
26001055129783.  Приватбанк  МФО  338783

Яких фахівців долучаєте до співпраці? Яку роботу проводите
серед населення?

До роботи нашого центру «Перехрестя» залучаємо лікарів. 

Проводили вже дві програми спільно з клінікою «Angelia» з
Києва.  Перша  програма  «В  майбутнє  з  надією»  проходила  в
березні,  спікером  програми  був  Володимир  Гриневич,  ведучий
телеканалу «Надія». Лікарі клініки щовечора читали лекції по
здоров’ю, а кожного дня проводили прийом людей, обслужили 210
пацієнтів. 

В надані допомоги та консультацій приймали участь: вертебролог
– Віктор Вятоха, невролог – Наталія Шешуряк, сімейний лікар –
Сергій Серденюк та головний лікар клініки, психіатр-нарколог –
Юрій Бондаренко.

В  квітні  проводили  ще  одну  подібну  програму  спільно  з
австралійцями та командою лікарів з клініки «Angelia». Ведучим
програми був пастор Самуель Брага з Австралії, а також вели
прийом лікарі. Для діток був організований гурток англійської
мови по вівторкам і четвергам, проводили заняття Девід Фрейлін
та Зіна Ляшок.

В  звичайному  режимі  щотижня  відбуваються  заняття  клубів
«Шукачі пригод» та «Слідопити», які відвідують до 20 дітей. Це
все діти з сімей, які не є адвентистами. На канікулах ми
проводимо  канікулярні  школи,  де  дітки  з  10:00  до  14:00,
проводять  з  нами  час,  вивчаючи  біблійні  уроки,  займаючись
рукоділлям, кулінарією, музикою і спортом.

Ми приймали участь у загально-міських проектах «День подяки»,
представляли наш фонд і церкву на центральній площі. Тоді ми
проводили  різні  акції,  конкурси,  завдяки  чому  збільшилась
кількість підписників на нашу сторінку в Instagram.



В  Києві  на  Хрещатику  приймали  участь  у  Всеукраїнському
святкуванні «Дня Подяки». В цей день долучились до роздачі
книги  «Дорогами  реформації»  (коротка  версія  книги  «Велика
Боротьба», автор Елен Уайт), за один день було подаровано 2
000 примірників книг учасникам свята. 

Ви маєте своє власне приміщення?

На даний момент свого приміщення в нас немає, але для тієї
діяльності, що ми здійснюємо сьогодні в нас є достатньо хороше
місце, яке ми орендуємо. 

В приміщені є дві зали. В першій – проводимо арт-кафе, різні
зустрічі,  тренінги,  програми  «Дихайте  вільно»,  «Живіть
радісно», євангельські програми, канікулярні школи. У другій
залі – в одній частині розташовані дві кабінки для масажу, в
іншій – кухонний гарнітур. В цьому залі проводяться прийом
лікарів та масажі, а на кухні для діток проводимо кулінарні
майстер-класи. Плануємо відкрити клуб здоров’я, щоб навчати
законам здоров’я та правилам приготуванню здорової їжі.

Також ми маємо різні розвиваючи ігри для дітей та молоді.
Кожного четверга ми проводимо три години безкоштовно ігротеку
для  дітей,  а  ввечері  для  молоді.  Розвиваємо  фінансову
грамотність, сенсорику, творчість, математичні здібності.

Спільно  з  Тернопільським  національним  економічним
університетом  проводили  для  студентів  у  рамках  Тижня
фінансової  грамотності  гру  «Cash  Flow»  (грошові  потоки)
Роберта Кіосакі. 

Як проводите арт-кафе? Яка молодь приходить на зустрічі?

Ми залучаємо музикантів з нашої церкви або запрошуємо друзів з
інших  міст.  В  цьому  році  тематика  зустрічей  –  «Досягаючи
максимуму». Ми обрали вісім сфер життя людини, які потребують
розвитку. Під обрану тему ми запрошуємо спікера, в залежності
від теми. Це може бути спеціаліст в певній сфері або пастор. 



В першій частині зустрічі відбувається знайомство. Музичний
гість має можливість поділитись своїм талантом з присутніми.
Опісля ми представляємо, що в меню на сьогодні та подаємо їжу.
Потім спікер, в зручній для нього формі, представляє тему. В
завершенні  відвідувачі  арт-кафе  можуть  задати  питання
ведучому.

Зазвичай наше арт-кафе відвідують студенти і молодь, яка вже
працює. 

Наш зал розрахований на 30 людей. 

Як забезпечуються молоді місіонери в рамках програми «Місія
Авраама»?

Даний проект на нашій території реалізовується вперше. Молоді
потрібно тільки бажання та посвячення Богу. Церква забезпечує
проживанням,  харчуванням,  невеликою  стипендією,  покриває
дорожні витрати в рамках міста, де вони звершують служіння. 

Ми брали учать у молодіжному конгресі нашої конференції у
Чернівцях, де розповідали про своє служіння, що проводимо, про
свої досягнення, переживання. Після цього був зроблений заклик
молоді, хто готовий посвятити «100 днів для Ісуса», пожити не
просто для себе, а подарувати частинку себе для інших. Всі
були  вражені,  тому  що  більше  20  людей  прийняли  виклик  і
здійснювали своє служіння в Чернівцях.

Які ви маєте досягнення за цей період?

Провели три канікулярні школи, відкрили клуб «Слідопитів» та
«Шукачів пригод», десять зустрічей арт-кафе, програму «Живіть
радісно», «Дихайте вільно», «В майбутнє з надією», «За межею
уяви».  Близько  300  людей  отримали  медичні  послуги  та
консультації  в  рамках  виїзної  клініки  команди  лікарів  з
Києва. 

Провели два благодійних концерти. Продовжуємо збирати кошти
для Тернопільської обласної дитячої лікарні. 



Для  діток  з  малозабезпечених  сімей  провели  різдвяну  акцію
«Діти  –  дітям».  АДРА  нашої  конференції  залучила  дітей  з
адвентистських  сімей,  які  сформували  подарунки  для  дітей
тернопільщини. 

В  міжконфесійній  програмі  «Сумка  самарянина»  брали  участь
багато представників різних конфесій, дарували біблійні уроки
та різні подарунки дітям.

До  вас  ходять  люди  трьох  вікових  категорій.  Яке  в  низ
ставлення  до  вашого  центру?

На все що ми робимо потрібен час. Час розкладає багато крапок
над «і». На самому початку дуже мало людей відвідували наш
центр  чи  приходили  на  масаж.  Але  з  часом  ситуація  почала
змінюватись в кращу сторону. Найшвидше можна побачити зміни в
дітях, які з радістю прибігають на заняття клубу чи на інші
зустрічі. Коли щасливі діти, задоволені і їхні батьки.

Після проведення першої євангельської програми, кілька людей
почали  відвідувати  суботнє  служіння.  Є  люди,  які  вивчають
біблійні  уроки  в  рамках  програми.  Ми  маємо  достатньо
інформації про нашу клініку «Ангелія», про санаторії, роздаємо
книги, буклети. Наш центр – ще дуже молодий, але приємно, що
уже сьогодні є люди, які підтримують і довіряють нам.

Що порадите молоді, яка захоче взяти участь у такій програмі?

У кожній конференції є керівник молоді, треба звертатися до
нього. Якщо звернуться до нас, ми з радістю розкажемо, що ми
робили,  поділимось  досвідом.  Даний  проект  здійснюється
централізовано і організовано на рівні дивізіону. З офісу ЄАД
інформація про два проекти «Місія Авраама» та «Місія Єремії»
була надана усім громадам. 

Якщо  молодь  виявить  бажання  долучитися  до  проекту,  треба
звернутися до керівника молоді у громаді або конференції, вони
розкажуть  детальніше  про  саму  програму  і  про  вимоги  до
учасників.



Коли  відкриєте  ще  одну  громаду,  благодійний  фонд  буде
продовжувати  роботу?

Безумовно, він був створений як законний механізм, для того
щоб служити людям і відповідати на їх потреби. Потрібно діяти
в рамках чинного законодавства. Благодійному фонду простіше
працювати  з  державними  структурами,  різними  організаціями,
освітніми центрами. Таким чином немає конфлікту інтересів. Ми
будемо  розвивати  діяльність  громади  та  фонду,  щоб  бути
соціально активними.

Плани на майбутнє?

Зібрати 25 000 доларів, щоб купити кювез для обласної лікарні.
Це  наша  ціль,  яку  хочемо  якнайшвидше  реалізувати.  Влітку
плануємо знову проводити канікулярні школи, організувати виїзд
у  Карпати  та  в  інші  цікаві  місця,  щоб  знайомити  діток  з
природою нашого краю та з Творцем, який все створив. 

Плануємо проводити різні профілактичні програми, євангельські
ініціативи. Також будемо активно брати участь в заходах, які
відстоюють біблійні цінності.

Питання – Алла Шумило


